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TEST DYDAKTYCZNY
Maksymalna ilo$¢ punktéw: 50
Prég zaliczenia: 33 %
E Podstawowe informacje dotyczace zadan 2.1| Wskazéwki do zadan otwartych

Test dydaktyczny zawiera 23 zadan.

Czas pracy oznaczono w kartach
odpowiedazi.

W czasie pracy mozna korzysta¢ tylko z:
przyboréw do pisania i rysowania, , Tablic
matemateczno, fizyczno, chemicznych”

i prostego kalkulatora bez karty graficznej,
nie posiadajgcego funkcji rozwigzywania
rownan i przeksztatcania wyrazen
algebraicznych.

Obok kazdego zadania umieszczono
maks. ilos¢ punktow.

Odpowiedzi wpisuj do karty odpowiedzi.

Notowaé mozna w arkuszu zadan, notatki
nie zostang ocenione.

Niejednoznaczny lub nieczytelny zapis
zostanie uznany za btedny.

Pierwszg czesc¢ testu dydaktycznego
(zadania 1-12) tworzg zadania otwarte.

W drugiej czesci testu dydaktycznego
(zadania 13-23) zawarte sg zadania
zamkniete z wyborem odpowiedzi. We
wszystkich zadaniach /lub ich czesciach/
tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

Za brak rozwigzania lub nieprawidtowe
rozwigzanie catego zadania nie przydziela
sie punktow ujemnych.

@ Zasady poprawnego zapisu odpowiedzi

Pisz dtugopisem z niebieskim lub czarnym
tuszem. Pisz wyraznie, czytelnie.

O ile bedziesz rysowad zwyktym otéwkiem,
pogrub wszystko dtugopisem.

Ocenione zostang tylko odpowiedzi
umieszczone w karcie odpowiedzi.

Wyniki wpisuj czytelnie do wyznaczonych
biatych pél.

v

Jezeli wymagane jest cate rozwigzanie,
przedstaw, oprécz wyniku, caty przebieg
rozwigzania. Jezeli podasz tylko wynik, to
nie otrzymasz za to zadanie zadnych
punktow.

Zapisy obok wyznaczonych biatych pdl nie
zostang ocenione.

Btedny zapis przekresl i zapisz nowe
rozwigzanie.

2.2 | Wskazéwki do zadar zamknietych

Poprawng odpowiedz oznacz wyraznie
krzyzykiem w biatym polu na karcie
odpowiedzi, wg rysunku — dokfadnie.

A B C D E

17

Jezeli chcesz zmieni¢ odpowiedz,
starannie zakoloruj oznaczone pole, zas
wybrang odpowiedzZ oznacz krzyzykiem
w nowym polu.

A B C€C D E
(ml

Jakikolwiek inny sposdb wpisywania
odpowiedzi i wnoszenia poprawek uznany
zostanie za odpowiedz btedna.

O ile oznaczysz wiecej pél, odpowiedz
uznana zostanie za btedna.

NIE OTWIERAJ ARKUSZA ZADAN, POCZEKAJ NA DECYZJE OSOBY NADZORUJACE)!
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1 punkt

Do zbioru M = {—93,—-92,—-91, ..., 56} nalezy 150 kolejnych liczb
catkowitych.

Podaj ilos¢ wszystkich liczb ze zbioru M, ktorych wartos¢
bezwzgledna nalezy takze do zbioru M.

maks. 2 punkty

Rozwiaz w dziedzinie R:

V6 — x = —x

maks. 2 punkty
Rozwiaz w dziedzinie N:

(n+1

nt) =90
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TEKST ZRODLOWY DO ZADANIA 4

Cztonkowie zespotu muzycznego zakupili sprzet w cenie 13 500 CZK. Wszyscy ztozyli
sie na zakup, dajac taka samg kwote pieniedzy. Gdyby pomdégt im jeszcze fan zespotu
Jarek, a cala kwote rozdzieliliby po réwno, wliczajac takze jego, to kwota zaptacona przez
kazdego z cztonkdéw zespotu obnizytaby sie 0 450 CZK.

(CZWV)

maks. 3 punkty
4 Przy uzyciu réwnania lub uktadu réwnan oblicz, ilu cztonkéw ma zespét
muzyczny.

W kartach odpowiedzi przedstaw caty przebieg rozwigzania.

1 punkt
5 Dana jest funkcja f ze zmienng x € R\{3}:
x+k X
f&) = =3

Podaj liczbe rzeczywista k, dla ktorej funkcja f jest stata.

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2016
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TEKST ZRODLOWY | RYSUNEK DO ZADANIA 6

Dane jest: AB||DE,C € AD N BE, |AB| = 6 cm, |DE| = 4 cm, Spcpe = 4 cm?.

E 4cm D

(CZWV)

1 punkt
6 Oblicz Sy 45 (pole powierzchni ABC).

TEKST ZRODLOWY | RYSUNEK DO ZADANIA 7

Dtugosc krawedzi szescianu ABCDEFGH wynosi 4 cm.

H G
I
I
|

D)———T—)c

/
A B
(CZvV)

maks. 2 punkty
7 Oblicz odlegtosc¢ d punktu A od prostej FH. Nie zaokraglaj.

W karcie odpowiedzi sporzadz szkic sytuacji i przedstaw przebieg rozwiazania. Linie
popraw dtugopisem.

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2016
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TEKST ZRODLOWY | RYSUNEK DO ZADANIA 8

Na ptaszczyznie znajduja sie dwa roézne punkty A i S oraz prosta p przechodzaca przez
punkt S.

(@477

maks. 3 punkty
8 Skonstruuj rownolegtobok ABCD o $rodku S, ktérego przekatna BD lezy
na prostej p a kat wewnetrzny przy wierzchotku B wynosi f = 60°.

8.1 Sporzadz szkic rownolegtoboku ABCD oraz przeprowadz analize lub
dokonaj opisu konstrukgji.

8.2  Skonstruujrownolegtobok ABCD.

W kartach odpowiedzi popraw wszystkie linie i krzywe dlugopisem.

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2016
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1 punkt
9 Kazdy punkt paraboli P lezy w identycznej odlegtosci od punktu
F[4; 2] oraz od osi wspotrzednych x.

Napisz rownanie stycznej t do paraboli 7’ w jej wierzchotku.

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2016
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maks. 3 punkty
10 Dla tréjkata ABC o srodku ciezkosci T dane jest:

AT = (5; 1), T[3; 4], C[5; 2].
Oblicz wspoétrzedne pozostatych wierzchotkow A, B tréjkata ABC.

W kartach odpowiedzi przedstaw caty przebieg rozwigzania.

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2016
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maks. 2 punkty
11 Sporzadz wykresy funkcji f oraz g dla x € (—2m; 2m).

W karcie odpowiedzi popraw wykresy dtugopisem.

1M1 fy= 2cos(x+g)

Ay
1
0] m X
112 g:y= sin%c
Ay
1
o) m X

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2016
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TEKST ZRODLOWY DO ZADANIA 12

Dane sg dwa nieskonczone szeregi liczbowe:

at+a*+at+a*+-+a+ -

b—b%+b3>—b*+ -+ (—1)""p" + .-

Rozwazajmy takie wartosci a € (0; %) oraz b € (0; 1), dla ktérych oba szeregi maja

taka sama sume s.
(Cczvv)

maks. 4 punkty
12

121 Oblicz b, jezelia = .

12.2 Wyznacz b w zaleznosci od a.

123 Oblicz sume s, jezeli b = 2a.

We wszystkich czesciach zadania 12 przedstaw caty przebieg rozwigzania w kartach
odpowiedzi.

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2016
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maks. 3 punkty

13 Do kazdego rownania (13.1-13.3) rozwigzywanego w dziedzinie R
przyporzadkuj przedziat (A-F), do ktorego nalezy rozwigzanie danego
réwnania.

131 |54+x|=—x

132 3109=2) _4

133 22x—2.2x420 =9

A) (=5 =3)
B) (=3;-1)
O (LD

D) (1;2)

B (24)

F)  (4;+)
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maks. 3 punkty
14 Do kazdego wzoru funkgji rzeczywistej (14.1-14.3) przyporzadkuj
wiasciwy wykres funkcji (A-F).

141 y=—=%

142 y:—(_x) L
(

143 y=2-

A) B)
yn
Ay 11 1 R
@) X
1
ol 1 “
Q) D)
y4
1y T
0| X
41
ol ;4 X
E) F)
A
4y V__11
0 X
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TEKST ZRODLOWY DO ZADANIA 15

Przedstawiono przebieg rozwigzania trzech nieréwnosci l, I i lll w dziedzinie R.
I: logix > logi 5 I: x%>x
2 2
Przebieg rozwigzania: Przebieg rozwiazania:
Dziedzina nieréwnosci: R* Dziedzina nieréwnosci: R
logix >log1 5 x> x
2 2
x=5 x>1

Ki = (5; =) Ky = (1; )
1i: S <0

' x—1

Przebieg rozwigzania:
Dziedzina nieréwnosci: R \ {1}

=<0
x<0
Kii = (—0; 0)
(Czvw)
2 punkty
15 W ktorym z podanych przebiegéw rozwigzan nierownosci jest btad?
A)  tylko w jednym z rozwigzan
B) wlill
QO  wlilll
D) wlill
E)  wlLIlill
2 punkty

16 Ktore z podanych wyrazen jest dodatnie dla niektorych wartosci
zmiennej x € R?

A) Vx2 — x
B) x-|x|—x?
Q |x|-|x+1]—|x? + x|

D) [2x3]-x —|2x]|-x3

o 5w

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2016
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2 punkty
17 Dla ktorego wyrazenia prawdziwe jest stwierdzenie, ze jego
wartos¢ nie nalezy do dziedziny R?

(Liczba i to jednostka urojona.)
A 2+D2-1)

B) m-it®

(@) (cos%+ i-sin g)z

2
D) (1_%)

TEKST ZRODLOWY | RYSUNEK DO ZADANIA 18

Gwiazdki w figurze umieszczone s3 w rzedach nad soba. llosci gwiazdek
w poszczegolnych rzedach tworzg skonczony cigg arytmetyczny. W najkrétszym rzedzie sg
2 gwiazdki. llos¢ gwiazdek w najdtuzszym rzedzie jest o 99 wieksza, niz liczba wszystkich
rzedow.

& ... BBBLL ... o

BOOO000D
Sy egs

(CZVV)
2 punkty

18 lle gwiazdek znajduje sie w catej figurze?
A) mniej niz 3775
B) 3775
Q) 3876
D) wiecejniz3876

E) zadanie nie ma rozwiazania.

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2016
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TEKST ZRODLOWY | RYSUNEK DO ZADANIA 19

Z kota o srodku L i promieniu r= 6 cm oddzielono wycinek kota, ktérego obwdd
wynosi o= 5r.

B
L
A
(CZvV)
2 punkty

19 lle wynosi pole powierzchni wycinka kota?

A)  15mcm?

B) 54cm?

O 18mcm?

D) 108 cm?

E)  inne pole powierzchni

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2016
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TEKST ZRODLOWY | RYSUNEK DO ZADANIA 20

Dany jest walec obrotowy i graniastostup prawidtowy o podstawie kwadratu. Obie
bryty maja taka sama wysokosc v oraz takie samo pole powierzchni bocznej S,

Objetos¢ walca je k-razy wieksza, niz objetos¢ graniastostupa prawidtowego
o podstawie kwadratu.

v %
(@4%Y]
2 punkty
20 lle wynosi wartos¢ krotnosci k ?
A) 2
B =
s
o =+
T
2
D) 1?
4
E) 1?

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2016
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TEKST ZRODLOWY | RYSUNEK DO ZADANIA 21

Siatka kwadratowa ma 6 x 6 pél. Rozwazamy podziat siatki kwadratowej na potowy
i ¢wiartki wylacznie w sposéb podany na rysunkach. Na siatce kwadratowej umieszczone
zostang dwa ciemne pola.

(CZVV)
2 punkty
21 Na ile sposobow mozna umiesci¢ na siatce kwadratowej dwa ciemne
pola, aby znajdowaly sie one na tej samej potowie, ale nie byly na tej
samej ¢wiartce?

A) 54
B) 72
O 324
D) 486
E) 729

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2016
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TEKST ZRODLOWY | TABELA DO ZADANIA 22

W hotelu przebywa 10 gosci. W tabeli podano, czy goscie potrafig, czy nie potrafig
mowic po angielsku lub po francusku.

mowi po francusku nie méwi po francusku
mowi po angielsku 2 3
nie méwi po angielsku 1 4
(CZVV)
2 punkty

22 Jakie jest prawdopodobienstwo, ze dwoje losowo wybranych gosci bedzie
potrafitlo porozumiec sie ze soba po angielsku lub po francusku?

1
A —_—
)3
3
B —_—
)5
o =
10
4
D —_—
ST

E)  inne prawdopodobienstwo

© Centrum pro zjistovani vysledku vzdélavani, 2016
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23

23.1

23.2

23.3

maks. 3 punkty
Réwnanie hiperboli jest nastepujace: (x + 4)? — y? = 16.

Zadecyduj, czy kazde z nastepujacych twierdzen (23.1-23.3), jest
prawdziwe (T), czy nieprawdziwe (N).

T N
Hiperbola ma dokfadnie jeden punkt wspdlny z osig wspétrzednych y . |:| |:|
Odlegtos¢ obu wierzchotkéw hiperboli wynosi 8. Il

Prosta p o réwnaniu y = x ma dokfadnie jeden punkt wspéiny z hiperbola. [ ] [ ]

SPRAWDZ, CZY WPISALES/AS WSZYSTKIE ODPOWIEDZI DO KARTY ODPOWIEDZI.
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